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Pero,13/07/2016 
OGGETTO: Procedura di affidamento in economia, mediante procedura negoziata , ai sensi del D.Lgs 50 del 18 Aprile 2016, per la realizzazione di Ambienti Digitali “Laboratorio Polivalente per il potenziamento Digitale, Artistico e Musicale e l’inclusione” CUP: B16J15001630007 CIG: ZC119E6E9E 

VERBALE DI AFFIDAMENTO MEDIANTE PROCEDURA NEGOZIATA
L’anno DUEMILASEDICI, il giorno TREDICI del mese di LUGLIO alle ore DODICI, presso l’Ufficio del Dirigente Scolastico dell’Istituto Scolastico I.C.S. DI PERO,in presenza del Responsabile del progetto il  Dirigente Scolastico Giuliana Cavallo Guzzo, alla presenza dei componenti della Commissione di gara, all’uopo nominata, composta da:
· Cesaro Luciano (presidente commissione)
· Cosma Giuseppina Domenica
· D’Ambrosio Giuliana (con funzione verbalizzante)
si dichiara aperta la seduta della gara in oggetto e 
PREMESSO
· che il servizio in oggetto è finanziato dal Il PON FESR 2014/2020 “Per la scuola – Competenze e ambienti per l’apprendimento”. 
· che con Decreto prot.n. 1112 del 25/05/2016 il Dirigente Scolastico Giuliana Cavallo Guzzo dell’Istituto Scolastico ICS DI PERO ha indetto la procedura negoziata, ai sensi del D.Lgs 50 del 18 Aprile 2016, per l’affidamento della fornitura di Ambienti Digitali “Laboratorio Polivalente per il potenziamento Digitale, Artistico e Musicale e l’nclusione”;
· che il criterio di aggiudicazione prescelto è quello dell’offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell’art. 77 del D.Lgs 50 DEL 18 APRILE 2016;
· che con Decreto prot. n. 1231/c14/fp del 13/06/2016, il Dirigente Scolastico ha nominato la Commissione giudicatrice, i cui componenti sono sopra elencati;
· che, a seguito di indagine di mercato sono stati individuati i seguenti operatori economici ritenuti idonei alla realizzazione del servizio in oggetto:
1. ALSE SNC
2. BELOTTI VARIATORI SRL
3. CRISTIANI SRL
4. ELECTRON SRL
5. SAMAR SRL
· che in data 08/06/2016 è stata inoltrata la lettera di invito ai suddetti soggetti (prot. n. 1193/C14 del 08/06/2016). Si fa presente che le lettere d’invito sono state anticipate tramite posta certificata in data 08/06/2016 e spedite con A/R il 09/06/2016
fissando il termine per la presentazione delle domande entro e non oltre le ore 12:00 del 13/07/2016
TUTTO CIO’ PREMESSO
Il Presidente alla presenza della Commissione, di cui sopra,  inizia le operazioni di gara per l’aggiudicazione di cui in oggetto, dando atto che sono pervenuti n. 1 plico nei termini stabiliti e una rinuncia a partecipare alla gara in oggetto, da parte della ditta Cristiani SRL, ricevuta via pec in data 09/06/2016,  tutto ciò per come si evince dagli atti trasmessi dal responsabile dell’Ufficio Protocollo addetto alla ricezione dei plichi. 
Di seguito viene riportato il nome della ditta che ha presentato istanza di partecipazione 

1. SAMAR S.R.L. con sede in San Giuliano Milanese, prot. n. 1321/c3 del 11/04/2016;
Si dà atto che la suddetta ditta partecipi a seguito di regolare trasmissione della lettera di invito da parte di codesta Amministrazione.

Il Presidente, avendo constatato e fatto constatare l’integrità del plico pervenuto, procede con l’apertura dello stesso e si esaminano i documenti in esso contenuti; dopo averli confrontati con quelli richiesti nella lettera di invito si decide l’ammissione dell’offerta della ditta:

SAMAR S.R.L.  - AMMESSA;

Dopo aver esaminato tutta la documentazione pervenuta (offerta tecnica, amministrativa ed economica), avendo verificato che corrisponde alle esigenze del bando, si procede all’aggiudicazione della fornitura alla ditta SAMAR S.R.L.
La seduta si chiude alle ore 14:00 del 13/06/2016.

Letto, Confermato e sottoscritto
IL RESPONSABILE DEL PROGETTO

Giuliana Cavallo Guzzo

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Giuseppina Domenica Cosma
IL PRESIDENTE DI GARA




I COMPONENTI DI GARA

Luciano Cesaro





Giuliana D’Ambrosio
















