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                     Pero,  13/06/2016
OGGETTO : NOMINA COMMISSIONE GIUDICATRICE
Il DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO 
il R.D 18 novembre 1923, n. 2440, concernente l’amministrazione del Patrimonio e la Contabilità Generale dello Stato ed il relativo regolamento approvato con R.D. 23maggio 1924, n. 827 e ss.mm. ii. ;
VISTA 
la legge 7 agosto 1990, n. 241 “Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi” e ss.mm.ii.;

VISTA
la legge 15 marzo 1997, n. 59, concernente la “Delega al Governo per il conferimento di funzioni e compiti alle regioni e agli enti locali per la riforma della Pubblica Amministrazione e per la semplificazione amministrativa”;

VISTO
il Decreto del Presidente della Repubblica 8 marzo 1999, n. 275, concernente il Regolamento recante norme in materia di autonomia delle Istituzioni Scolastiche, ai sensi della legge 15;

VISTO 
il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante “Norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze della Amministrazioni Pubbliche” e ss.mm.ii. ;
VISTO
del D.Lgs 50 del 18/06/2016 “Nuovo Codice dei contratti pubblici di lavori, servizi e forniture”;
VISTO
il Regolamento di esecuzione del Codice dei Contratti Pubblici (D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207);
VISTO 
il Decreto Interministeriale 1 febbraio 2001 n. 44, concernente “ Regolamento concernente le Istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche";
VISTA           la nota del MIUR prot.MIUR AOODGEFID/12810 del 15/10/2016 di approvazione  dell’intervento a valere sull’obiettivo/azione10.8.1 del PON FESR ”Ambienti per l’apprendimento” e il relativo finanziamento;
                       Avviso pubblico Prot. AOODGEFID-12810 del 15/10/2015. Asse II – Infrastrutture per l’istruzione – Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) - Obiettivo specifico - 10.8 – “Diffusione della società della conoscenza nel mondo della scuola e della formazione e adozione di approcci didattici innovativi” – Azione 10.8.1 Interventi infrastrutturali per l’innovazione tecnologica, laboratori professionalizzanti e per l’apprendimento delle competenze chiave. Premialità  Obiettivi di Servizio – Fondo per lo Sviluppo e la Coesione ex delibera CIPE n. 79 del 2012
VISTO 
il proprio provvedimento di indizione della gara prot n.1193/C14  del 08/06/2016 con procedura negoziata , ai sensi del D.lgs 50 del 18 Aprile 2016, per l’affidamento del servizio, beni, fornitura;
RITENUTO
di aver inoltrato lettera di invito ai seguenti operatori economici: 

· ELECTRON Sr.l;

· SAMAR S.r.l.;

· CRISTIANI  S.r.l.;

· AL.SE SNC;
· BELOTTI VARIATORI S.r.l
RITENUTO
di aver individuato come criterio di aggiudicazione quello dell’offerta economicamente più vantaggiosa, art. 77  D.lgs 50 del 18/04/2016
RITENUTO
pertanto, necessario per l’espletamento della procedura in questione l’individuazione di una Commissione giudicatrice composta di soggetti dotati di adeguata professionalità
DISPONE
Art.1
La Commissione giudicatrice per la valutazione delle offerte tecniche ed economiche pervenute, per la procedura in premessa è così costituita. 

· Luciano Cesaro -Vice Preside (con funzione di Presidente);

· Giuseppina Domenica Cosma – D.S.G.A. (con funzione di componente della Commissione giudicatrice);

· Giuliana D’ambrosio – Assistente Amministrativo (con funzione di segretario verbalizzante);

Art.2

I lavori della Commissione giudicatrice saranno svolti con i criteri di ponderazione e i relativi punteggi indicati nella lettera di invito.

Tutte le attività della Commissione giudicatrice saranno verbalizzate e si concluderanno con l’indicazione degli operatori economici classificato al primo e secondo posto in graduatoria, con l’indicazione dei relativi punteggi complessivi.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                                                                                                                Prof.ssa Giuliana Cavallo Guzzo














